

आपस विवेक 12.12.2018 को पूर्व सूचना के अभाव में दिनांक 1.12.2018 को राजकिशोर सिंह महाविद्यालय द्वारा राशि, अर्थात् जमानिया गाजीपुर की रकम राजकिशोर सिंह महाविद्यालय के नाम से एक जी.कार्ड (एल्लोपेय) फार्म की शीट पर जोड़ कर अर्थात् तदानीं जमानिया जिला गाजीपुर में रखे जाने पर विचार हेतु अधिका की मधोष कुमार के अंतर्गत में स्थिति कार्यवाही पर शुरू हुई।

विचारणीय विषय:-

प्रस्ताव-2. पहिली कार्यवाही पर विचार
निर्णय- सर्व स्मति से पहिली कार्यवाही की गति की प्रती।

प्रस्ताव-2- राजकिशोर सिंह महाविद्यालय के नाम से गा.पंचायत अर्थात् तदानीं जमानिया जनपद गाजीपुर में एक जी.कार्ड (एल्लोपेय) कालेज रखे जाने पर विचार-

निर्णय- सर्व स्मति से निर्णय किया गया कि राजकिशोर सिंह महाविद्यालय के नाम से एक जी.कार्ड (एल्लोपेय) फार्म की कालेज नाम व पोस्ट- अर्थात् तदानीं जमानिया जनपद गाजीपुर 305* में शैलीप- माध्यमकक्षाओं के रखे हुए रखे दिया जाए।

प्रस्ताव-3- नये प्रस्तावित फार्म की कालेज हेतु जमीन एवं अवन की व्यवस्था के संबंध में विचार।

निर्णय- सर्व स्मति से निर्णय किया गया कि राजकिशोर सिंह महाविद्यालय के नाम से अर्थात् अर्थात् तदानीं जमानिया जनपद गाजीपुर 305* के आसपास सख्या 103/1 रकबा 0.398 हेठ घामि 3980 वर्गमी से आसपास सख्या 997 रकबा 0.601 हेठ घामि 6010 वर्गमी होने आसपास का संपूर्ण शैलीपल अर्थात् 9990 वर्गमी को राजकिशोर सिंह महाविद्यालय के फार्म की कालेज हेतु अवन का निर्माण कराया गया है। उक्त अवन अर्थात् राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति अर्थात् जमानिया गाजीपुर के फार्म की कालेज की माध्यम हेतु 30वर्षीय लीज-डीड पर दे दिया जाए।

प्रमाणित

राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति, जमानिया, गाजीपुर

प्रस्ताव-4- आराजी.स. 103/1 एवं आराजी.स. 99-7 के 300पीए
 लीज-डीड के संबंध विषय पर विचार-

निर्णय- सर्व सम्मति से निष्पत्ति किया गया कि आराजी.स. 103/1 एवं आराजी.स. 99-7 में राजकिशोर सिंह महाविद्यालय के नाम से राजस्व अधिकार में दर्प ग्रंथि का लीज-डीड 30 वर्ष हेतु राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति बरुईन जमानिया गाजीपुर के नाम से कर दिया जाए तथा राजकिशोर सिंह महाविद्यालय बरुईन जमानिया गाजीपुर एवं राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति के प्रबन्धक श्री उपेन्द्र सिंह को लीज डीड हेतु अधिकृत किया गया।

अन्त में प्रस्ताव न होने के कारण प्रबन्धक श्री उपेन्द्र सिंह के धन्यवाद ज्ञापन के उपरान्त सभा सम्पन्न हुई।
 उपस्थिति -

क्रमांक	नाम	पदनाम	हस्ताक्षर
01-	श्री मनोज कुमार सिंह	अध्यक्ष	M. K. Singh
2-	श्री वारस नाथ सिंह	उपाध्यक्ष	Waras Nath Singh
3-	श्री उपेन्द्र सिंह	प्रबन्धक	U. Singh
4-	श्री राम सिहासन सिंह	मंत्री	R. S. S. Singh
5-	श्री सत्येन्द्र सिंह	सदस्य	S. Singh
6-	श्री सुरेन्द्र सिंह	सदस्य	S. Singh
7-	श्री सजय सिंह	सदस्य	S. Singh

प्रमाणित

M. K. Singh
 अध्यक्ष
 राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति
 बरुईन, जमानिया, गाजीपुर

प्रबन्धक
 राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति
 बरुईन, जमानिया, गाजीपुर

प्रबन्धक
 राजकिशोर सिंह महाविद्यालय शिक्षा समिति
 बरुईन, जमानिया, गाजीपुर (उ.प्र.)